

民情 热线

市长热线:12345
企业服务热线:962299

政风行风热线
6335871 6335872 6335873

民情热线
2268888 1898112366

回音壁

市司法局值守“政风行风热线”——

四举措推动 律师行业健康发展

本报讯(记者杜畅)20日,市司法局值守“政风行风热线”,就市民提出的司法援助、律师行为监管等问题进行了详细解答。

一市民咨询:司法局如何对律师行为进行监管?

司法局工作人员回复:市司法局坚持在严格管理上下功夫,保证行业健康有序发展:一是制定了《绵阳市律师管理信用综合评价暂行办法》、《绵阳市律师管理信用综合评价指标》等规范性文件解决重点问题,维护当事人合法权益,维护行业良好社会形象,推动律师行业健康发展。二是创新管理制度解决突出问题,提升律师队伍社会形象。建立案件通报制度,利用律师集中培训、会议等时机向行业、社会通报,发挥和调动行业、司法机关和全社会的监督作用。三是逗硬年度考核。严格落实司法部有关律师事务所以及律师年度考核规定,建立考核组织机构,量化考核标准,创新考核举措,把年度考核作为发现问题和解决问题的重要手段。四是加大投诉案件查处力度,对投诉案件,坚决从严、依法查处。

妻子剖腹产大出血意外去世,丈夫理性选择——

不做“医闹” 依法维权

调查

□本报记者 陈荣

“中年丧妻,令我悲愤欲绝,虽然我一直质疑这是一次医疗事故,但我不做‘医闹’,选择依法维权。今天我打进报社新闻热线,一是想以我的例子,告诉那些发生医患纠纷的患者家属,可以依法维权,不做‘医闹’违法,二是想促进当事医院,总结教训,避免类似我妻子的悲剧再次发生。”21日,江油市民陈洪胜打进本报新闻热线反映情况。

事件回放:

高龄孕妇剖腹产意外离世

“我妻子41岁,是高龄产妇,预产期是去年8月16日。预产期到了,我们去江油市人民医院咨询医生。医生说各项指标都正常,可以顺产,让回家再等两天。8月23日,我们再次来到医院,医生产前检查后还是告知可顺产。当晚10点过进入产房,到次日凌晨0点30分,足足两个多小时也未生产,产妇痛得受不了,要求剖腹产。我妻子剖腹

产后大出血,医生居然告诉我说没血,还说整个绵阳市血库都告急。我妻子需要摘除子宫保命,别无选择我签了字。没想到,妻子就此离开了这个世界。”陈洪胜讲起这段痛心往事依然泪如雨下。

司法鉴定:

医院过错有直接因果关系

妻子的意外离世让陈洪胜觉得这是一次医疗事故。但他没有选择做“医闹”。他决定理性维权。他数次找到医院协商,要求医院对妻子的意外死亡给个说法。然而医院坚持自己在诊治过程中无过错。最后,双方达成一致意见:委托四川华西法医学鉴定中心实施司法鉴定。

“医院送检的手术记录信息不完整,给四川华西法医学鉴定中心的鉴定造成了不小的困难”,陈洪胜说。

四川华西法医学鉴定中心在第一份鉴定报告中给出如下鉴定意见:“李芳死亡原因符合剖宫产术中失血所致。”并在第二份鉴定报告中给出鉴定意见:“江油市人民医院对李芳实施剖宫产术中以及出现急性

大出血后的处置存在过错,现有资料支持该过错与李芳死亡有直接因果关系。”

院方回应:

建议走法律程序

21日,陈洪胜再次来到江油市人民医院医务科,希望和院方协商处理此事。

“手术记录信息为什么会不完整?子宫是此次鉴定的一个重要证据,为啥切除后不经我同意就用福尔马林浸泡,导致鉴定无法进行?为什么手术需要输血医院却没有血?希望医院给我们家属一个说法。”陈洪胜向江油市人民医院医务科医生沟通办李医生提问。

李医生说:“我们认可这份鉴定报告,现在再纠结那些问题没有什么意义了,手术记录不完整,我们医院已经承担病历不完整的不良后果了。我可以把你这些意见向医院领导汇报,再答复你。”

昨(23)日,陈洪胜告诉记者,江油市人民医院已通知他,不再协商此事,建议他走诉讼程序,目前他已经聘请律师继续依法维权。

城北街道办组织志愿者 无偿献血万余毫升



本报讯(记者 黄小芹 文/图)22日,城北街道办剑三社区在新益大厦广场开展第三届“我为五一献热血”志愿服务公益活动,剑三社区以及辖区单位企业的100多名志愿者踊跃参与献血活动。

当日上午9时,不少志愿者早早来到新益大厦广场公益献血站点,按照规定流程,填写无偿献血登记表(如图),依次测量血压,排队进行验血和采血。与此同时,另一部分志愿者走上街头向过往市民发放无偿献血宣传资料,倡议大家积极参与无偿献血。

已经第三次参加无偿献血的苏义平当天献血300毫升,苏义平说:“想到献出的血能挽救别人的生命,就有种成就感,今天我还带着儿子一起来,让他也感受一下奉献爱心的氛围。”正在填写无偿献血登记表的李毅告诉记者,听说社区组织义务献血后,他专门从北川赶回来参加。“今天我是第一次献血,准备献四百毫升。”李毅有点激动地说。

据市红十字中心血站相关负责人介绍,当天共计献血一万多毫升,希望更多的爱心人士加入献血队伍,帮助那些需要帮助的人。

粗心车主忘取钥匙 男子偷驾撞进商铺

本报讯(陈妍霖 记者 黄小芹)21日凌晨1时,安州交警大队接到报警称,有人将车开进了商铺。民警立即赶到事发现场,发现一辆面包车撞进了街边商铺,无人人员伤亡,驾驶员不知去向。

民警根据车牌联系到该车车主卢某,卢某称,自己的车就停在小区楼下,没有借给别人开,怎么会撞进商铺?经过民警反复确认及沟通,卢某到楼下一看,结果发现车不见了。民警当即联系花菱派出所值班民警,并向周边路人了解情况。据一位出租车司机称,他认识事故车辆事发时的驾驶员,且就在附近,民警迅速将其查获。

经查,当时的驾驶员舒某是智力残疾4级,那么他是怎么开走卢某的车呢?在查看了监控以及询问车主卢某后,事情的疑问终于解开。原来,当晚,卢某将车停放后忘记取出车钥匙,因为该车后门无法上锁,卢某就只好锁上车的车门,从后门进出,这一幕正好被远处的舒某看见,舒某就这样进入车内,将车开走。

卢某表示,没想到自己的粗心带来了这么大的麻烦,还好没有人受伤,以后一定会将车辆保管好。交警提醒:驾驶员停车时,一定要取走车钥匙,以免发生意外。

废品收购站自燃 警民携手扑灭

本报讯(记者 李锦辉)21日,巡特警八大队民警巡逻至一环路热电厂附近,发现路边有浓烟飘出,于是停车查看。周围群众讲,浓烟是从附近废品收购站冒出来,希望民警处理。

民警立即赶到起火的废品收购站,只见现场浓烟滚滚,火势越烧越大,废品收购站里的人正在附近鱼塘打水灭火。民警见状立刻联系附近的消防队,随后消防官兵及时赶到,经过半小时的努力将大火扑灭。据废品收购站张某讲,起火的地方是用来堆放废旧纸张和塑料的,中午大家都在休息,不知什么原因突然就起火了,民警对其进行了批评教育。

春季天干物燥,是火灾事故的高发期,市消防部门提醒广大市民,注意消防安全,全面做好火灾防范,外出前要检查家中的电器设备和燃气灶具是否关好,一旦发现火情,请迅速拨打119报警。

爱心志愿者“学雷锋” 倡导环保送健康

本报讯(记者 李锦辉)“颈部运动,一二三四,二二三四。”昨(23)日,31名来自四川中医药高等专科学校的学生志愿者来到工区街道迎宾社区开展“关爱老人,送爱到家”活动。为引导青年学子践行雷锋精神,培养优秀品德,推进校园精神文明建设,我市各高校纷纷组织学生志愿者开展学雷锋志愿服务活动。

当天,四川中医药高等专科学校志愿者为老人们带来了精彩的文艺节目,并向老人们讲解疾病预防及常见护理知识。“今天这些志愿者教我们做保健操,以后每天坚持,身体一定会越来越好。”73岁的张斌华老人说。

喝上干净的水,呼吸新鲜的空气,吃上放心的食品,生活在宜居的环境里,是大家共同的期盼。日前,西南科技大学国土资源学会志愿者们来到梓潼县人民广场,向市民普及保护环境,呼吁市民们节约集约利用资源,倡导绿色简约生活。

在此次环保志愿宣传活动中,环保志愿者们共发放环境教育手册100余册,环保知识宣传单300多份,环保袋100个,活动现场气氛活跃,热烈,男女老幼踊跃参加,此次宣传活动,受到了社区居民们的好评和欢迎。

迁坟公告

因中国(绵阳)科技城临港经济开发区科技物流产业园启动区建设,需要搬迁皂角铺社区10居民小组和石梯子村1、14社范围内的坟墓。

请上述范围内的坟主亲属于2017年4月30日之前到中国(绵阳)科技城临港经济开发区科技物流产业园现场指挥部(石梯子村14社)登记,并于2017年5月31前迁出。2017年4月30日前未办理登记者将按照无主坟相关规定处理。

特此公告

绵阳市涪城区新皂角铺社区居民委员会
绵阳市涪城区新皂角铺石梯子村民委员会
2017年4月20日

释疑

机场内抽烟被罚1000元

乘客质疑:为啥没票据?

□本报记者 文字

近日,市民何勇因在机场内抽烟,被市公安局南郊机场分局处以罚款1000元。何勇质疑:处罚的依据是什么?为何没有向他出具《行政处罚决定书》?缴纳罚款为何没有票据?日前,南郊机场分局对何勇的质疑给出了答复。

据何勇讲,当晚9时许,他搭乘航班从兰州飞往绵阳,飞机停在南郊机场。他在等待摆渡车过程中,点燃一支烟抽了起来。烟刚抽了两口,就有警察制止,何勇急忙把烟灭了。

随后,警察将何勇带回值班室,进行询问笔录,并指出根据相关规定,何勇将被处以罚款1000元。随后,何勇在《行政处罚决定书》上签了字。何勇通过手机向其中一名

警官转账1000元作为罚款,并向警察索要交钱的凭证。警方表示,票据由银行出具,过几天来取。

回到家后,何勇觉得不对劲,便上网查看相关规定,了解自己被罚一事是否合法。自己在《行政处罚决定书》上签了字,直到最后离开,警察都没有出具这张决定书;在缴纳罚款后,对方也没有向他出具任何票据。此外,让办案警察代缴罚款,是否合理?

于是,何勇找到南郊机场分局,希望给个合理的解释。南郊机场分局相关负责人表示,接到何勇的反映后,他们立即展开调查,根据掌握的情况来看,当事民警的处罚决定和措施,程序合法,并无不当。他解释道,根据《中华人民共和国民用航空保卫条例》第三十二条、三十五条规定,

涪滨路104个井盖被“按平” 车辆驶过不再“哐当、哐当”

本报讯(包小林 记者 文字 文/图)凡是到过涪滨路的市民都知道,这条长约8公里的景观大道处处是美景。但是前段时间,道路中间的井盖却煞风景:汽车驶过不但颠簸,而且还要发出“哐当”的声音。20日,记者经过这里时发现,市政维护工人正在对井盖进行更换。据他们讲,更换后井盖将和路面填平,汽车跑起来不会再有颠簸感。

记者在施工现场看到,从南山大桥转盘处一直到三江大坝,施工工人逐一对下沉和损坏的井盖进行检查和更换。他们用钻机将井盖撬开,然后将新井盖铺上,再

用水泥和沥青填平。据施工负责人介绍,经过初步检查,有104个井盖需要维护更换,施工时间约1个月。

记者从市政维护中心了解到,涪滨路是连接绵阳城区和经开区的一条生态绿道。这条道路上共有井盖百余处,长期以来,由于车辆碾压,不少井盖出现下沉或者损坏,此次更换后,市民驾车经过这里时,再也听不见那烦人的“哐当”声。

交警直属五大队民警提醒市民,施工需要占道,请过往车辆途经此地一定要慢行,注意安全,交警也将在高峰时间安排警力执勤,确保施工顺利进行。



工人正在更换井盖

非机动车行驶乱象多 安全隐患不容小觑



电动自行车穿行在机动车道上

□本报记者 杜畅 李锦辉 文/图

近来,城区非机动车逆行、占道行驶、闯红灯等乱象屡禁不止,严重影响城市交通安全,并由此引发一些安全事故。记者对此进行了采访。

非机动车 交通事故呈上升趋势

记者日前从市第三人民医院了解到,近段时间,骑乘电动车发生意外到医院就诊的患

者呈上升趋势,主要以老年人和青年人居多。采访中记者了解到,车速快、人货混载、乱停乱放、闯红灯、不避让行人、不戴安全头盔、随意变道抢道等是非机动车存在的普遍现象。

据市公安局交警支队一大队统计,今年1至3月,在一大队辖区范围内,因非机动车引发的交通事故就有430余起,其中,非机动车逆行行驶、闯红灯、超速行驶、占道行驶是引发交通事故的主要原因。

安全意识淡漠 违规行驶险象环生

针对非机动车乱象问题记者进行了采访调查。22日上午8:40,正值上班高峰,记者在红星街看到,不时有电动车和自行车行驶在机动车道上,一辆电动车在未提前作出任何提示性动作的情况下突然变道,致使紧随其后的轿车紧急刹车,差点造成追尾事故。

随后,记者在涪城路天津桥处看到,数辆电动车驶向建国门后,一部分进入

非机动车道,一部分仍然在机动车道上行驶。同样的情况还发生在汉龙桥路口,部分电动车在驶过路口后,与机动车“抢道”,险象环生。

“造成非机动车乱象主要是非机动车驾驶员交通安全意识不强,城区部分道路较窄、基础设施不完善,处罚金额过低、处理难度大等因素。”交警支队一大队相关负责人说。

加大整治力度 确保市民安全出行

“面对非机动车乱象,广大市民要增强安全意识,严格遵守交通规则。”市交警支队相关负责人说。近年来,针对非机动车交通违法行为,市公安局交警支队不断加大整治管理力度,深入城区各小区、重要路段、学校等区域开展交通安全宣传活动,不断提升非机动车车主交通安全意识,引导大家文明出行。

同时,市交警支队将增加路面警力,在各重要路口设卡点,采取定点与巡查相结合的方式对非机动车交通违法行为进行治理,通过在有条件的路口设立非机动车待行区等举措,给予非机动车更加便利的通行条件,以此减少非机动车交通事故的发生。

“对于非机动车违法违规行驶,我们以‘零’容忍的态度进行依法处理,确保道路畅通和市民出行安全。希望广大市民严格遵守交通规则,做到文明出行、安全出行。”交警支队相关负责人说。